

TISKOVÁ ZPRÁVA

Chrudim zažila své Benátky

V pátek 12. února se uskutečnil 1. Reprezentační ples neziskového sektoru s názvem „Chrudimské Benátky“. Návštěvnost předčila očekávání a ve Velkém sále Regionálního muzea to hýřilo barvami a originálními škraboškami. Pořadatelé plesu byly neziskové a veřejně prospěšné organizace, které touto cestou oslovily veřejnost a představily jí svou činnost.

Ples byl zahájen slavnostním proslovem, kterého se zhostili hlavní patroni, Ing. Pavel Šotola, radní Pardubického kraje, a JUDr. Miroslav Tejkl, místostarosta města Chrudim. Po celý večer hráli návštěvníkům k tanci chrudimští KYX Orchestra a DJ Spalda.

I přes značně omezený čas, který pořadatelé na přípravu akce měli, se ples vydařil. Zásluhy na tom měla celá řada lidí, organizací a firem, bez jejichž pomoci by bylo zhora nemožné podobnou akci realizovat.

„Je třeba všem, kteří nám s organizací a průběhem plesu pomohli, poděkovat. Stejně tak všem firmám, které přispěly věcnými dary nebo zážitkovými poukazy.“ uvedla Ivana Hrubá, ředitelka zapsaného ústavu EDDA.

Vzhledem k zájmu, který první ročník plesu vyvolal, předpokládají pořadatelé, že se uskuteční i napřesrok.



Firemní partneři: Chrudimská Beseda, Pracovna ŽENY s. r. o. a Truhlářství Spalto – Tomáš Spálenský.

Pořadatelské organizace: Amalthea, Český červený kříž Chrudim, EDDA, Farní charita Chrudim, MaChr za Chrudim malebnou, Muzeum Loutkářských kultur, Péče o duševní zdraví – středisko Chrudim, Romodrom a Šance pro Tebe.



Do tomboly přispěli: ART ANTIK atelier, Asociace sportovních oddílů Fitcentrum Chrudim, Auto Mercia Chrudim, a.s., BK JIP Pardubice, BUGA - Original Czech Fashion, Dámská Jízda, DM drogerie mark s.r.o., Domov na hradě Rychmburk, Duhová kočka, Dynamic Fitball s Boďulou - Boďa Jinochová, Eva Urbanová - České bedýnky, Evona Chrudim, Famos v.o.s., FitKoloběh - půjčovna koloběžek, Fokus Vysočina - středisko Hlinsko, Giles Burger, Hana Binková Bylinky, Hotel Jezerka – Seč, Chráněná šicí dílna s obchodem U soba Péče o duševní zdraví - středisko Výměník, Jídelna Zdravíčko, Kartáčovny spol. s r.o., Kavárna Kamarád Heřmanův Městec, Knihkupectví Lyra, Komerční banka Chrudim, Kosmetika Mary Kay - Lenka Paulusová, KOVOS CZ, s.r.o., Kruh Zdraví Kruh zdraví - alternativní jídelna, KupLevadule.cz - Olga Pospíšilová, LKN s.r.o., Matajula, Momo Chrudim o.p.s., Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi, Mýdlárna u dvou koček - Mirka Maierová, Nika Logistics Chrudim, Obchod s palivy - Miroslav Paulus, Party Lite - Šárka Mrázková, Pizza Tomáto, Rádio BEAT ve spolupráci s HOBE Music Hall Pardubice a R-klub Chrudim, Rodinný pivovar Hradec Králové, Řeznictví a uzenářství Oldřich Čejka, s.r.o., Sintex a.s., Spolek rodičů a příznivců Gymnázia Josefa Ressela, Sportovní areály města Chrudim, s.r.o., Střechy PILNÝ s.r.o., Šicí dílna Šance pro Tebe, Tank Power Přelouč, Tradiční čínská medicína a masáže Magda Hanusová, Truhlářství Spalto - Tomáš Spálenský, Východočeské divadlo Pardubice, Zdravá výživa Rebarbora, Zdravé město Chrudim, Zdravotnické potřeby Salvia a pořádající organizace.

Akci finančně podpořilo město Chrudim.

Kontakt pro novináře:

PR komunikace: Bc. Jana Pacolová, tel.: +420 720 176 985, jana.pacolova@sance.chrudim.cz

